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PLESSO DI RIFERIMENTO (indicare una scelta - facoltativa)

32 risposte

Domande 

Mi è chiara l’organizzazione quotidiana del mio plesso scolastico

39 risposte

Questionario per migliorare il servizio - 
docenti
39 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Manna Infanzia
Manna Primaria
Longo
Tomizza
Corsi

15,6%

31,3%

15,6%

34,4%

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (23,1%)

5 (12,8%)

25 (64,1%)

TSIC805005 - A5AFE5C - CIRCOLARI - 0000219 - 16/02/2023 - DS - I

https://docs.google.com/forms/d/1hZTWbe3vrQZFRu80oo-1fm-mqmoLMC5DA46jGhkaL2Q/edit#start=publishanalytics


14/02/23, 17:30 Questionario per migliorare il servizio - docenti

https://docs.google.com/forms/d/1hZTWbe3vrQZFRu80oo-1fm-mqmoLMC5DA46jGhkaL2Q/viewanalytics 2/19

So a chi rivolgermi, nello staff del DS o tra i docenti Funzioni Strumentali
nel caso in cui ho delle richieste da fare per la didattica 

39 risposte

Ho chiara la struttura dello staff del DS: so chi sono i due collaboratori, i
referenti di plesso, i membri del team dell’innovazione e i docenti
funzioni strumentali 

39 risposte
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Mi sento supportato dal DS, o dai un membri del suo suo staff, per
quanto riguarda le situazioni di difficoltà 

39 risposte

Gli interventi messi in campo per le situazioni particolari sono efficaci 

39 risposte

Gli interventi messi in campo per le situazioni particolari sono tempestivi

39 risposte
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Ritengo che gli interventi del DS in merito alle situazioni di difficoltà o
alle necessità gestionali che si possono verificare nel corso dell’attività
didattica e organizzativa, siano efficaci 

39 risposte

Ritengo che gli interventi del DS in merito alle situazioni di difficoltà o
alle necessità gestionali che si possono verificare nel corso dell’attività
didattica e organizzativa, siano tempestivi

39 risposte
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Se chiedo supporto o un confronto al DS ottengo sempre risposta in un
tempo ragionevole

37 risposte

Se ne ho bisogno mi sento effettivamente ascoltato dal DS e ho
l’impressione che quanto dico abbia valore e peso 

39 risposte

Ritengo che le circolari e le comunicazioni organizzative a noi rivolte
siano chiare e comprensibili 

39 risposte
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La comunicazione che perviene dal DS e dal suo staff è completa e non
contraddittoria 

39 risposte

Ritengo che le circolari del DS nel corso dell’anno siano tempestive in
relazione alle situazioni da tutelare o da esplicitare

39 risposte
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Il DS è sempre presente quando la situazione lo richiede e nel caso in cui
non sia presente è sostituito in modo pieno ed efficace da un suo
collaboratore 

39 risposte

Ritengo di avere chiarezza in merito alla gestione della privacy durante le
attività didattiche e nei rapporti con le famiglie

39 risposte
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Ritengo di avere chiarezza in merito alla gestione della sicurezza degli
studenti e dei lavoratori all’interno dell’Istituto 

39 risposte

Ritengo che il DS agisca con integrità ed imparzialità nelle sue scelte
organizzative

38 risposte

Ritengo che ci sia una completa trasparenza nelle scelte legate alle
procedure di evidenza per definitore chi svolgerà ore aggiuntive

38 risposte
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Ritengo che ci sia trasparenza nella scelta dei collaboratori del DS e dei
docenti titolari di funzione strumentale

38 risposte

Ritengo che siano pienamente rispettati i miei diritti di
lavoratrice/lavoratore dalle scelte organizzative scolastiche

39 risposte

Ho chiari quali sono i valori di riferimento di questo Istituto 

38 risposte
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Concordo con i valori e la vision definiti nel PTOF e negli altri documenti 

39 risposte

Ritengo che questo Istituto, nei suoi vari ordini di scuola, stia
effettivamente mettendo in atto i valori e la vision definiti nei documenti
di riferimento

39 risposte

Ritengo che l’I.C. di via Commerciale sia un buon ambiente di lavoro

39 risposte
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Ritengo che ci sia una buona collaborazione tra colleghi dello stesso
ordine di scuola

39 risposte

Ritengo che ci sia una buona collaborazione tra colleghi dei diversi ordini
di scuola

38 risposte

Il mio lavoro didattico quotidiano  è stato favorito effettivamente
favorito/implementato grazie alla collaborazione con i colleghi

38 risposte
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Desidero rimanere in questa scuola anche il prossimo anno scolastico 

37 risposte

Ritengo che questa scuola nel complesso dia una buona preparazione
sulle competenze di base

39 risposte

Ritengo che gli alunni delle mia classe vengano a scuola volentieri

38 risposte
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Ritengo che gli strumenti condivisi per la valutazione siano efficaci ed
utili

39 risposte

Questa scuola è un ambiente innovativo sul piano didattico

39 risposte

Ritengo che questa scuola sia un ambiente stimolante in senso positivo
per il mio sviluppo professionale

39 risposte
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  I collaboratori scolastici sono presenti in caso di necessità 

39 risposte

La segreteria porta a termine tutte le pratiche che mi riguardano con
efficienza e tempestività

39 risposte

Le famiglie degli studenti hanno un ruolo positivo e propositivo nella
scuola 

39 risposte

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

3 (7,7%)

5 (12,8%)

7 (17,9%)

13 (33,3%)

11 (28,2%)

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

8 (20,5%) 8 (20,5%)

11 (28,2%)

8 (20,5%)

4 (10,3%)

Copia

1 2 3 4 5
0

5

10

15

1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%)

8 (20,5%)

14 (35,9%)

10 (25,6%)

6 (15,4%)

TSIC805005 - A5AFE5C - CIRCOLARI - 0000219 - 16/02/2023 - DS - I



14/02/23, 17:30 Questionario per migliorare il servizio - docenti

https://docs.google.com/forms/d/1hZTWbe3vrQZFRu80oo-1fm-mqmoLMC5DA46jGhkaL2Q/viewanalytics 15/19

Credo siano necessarie ulteriori occasioni di confronto tra famiglie e
docenti, oltre a quelle che già esistono

39 risposte

Credo siano necessari ulteriori momenti di confronto tra docenti ed ATA
per comprendere meglio le esigenze reciproche

39 risposte

Ho modo di esprimere la mia opinione in modo effettivo riguardo alle
scelte gestionali e didattiche della scuola

39 risposte
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Ho avuto modo di scegliere i progetti a cui partecipare attraverso
un’informazione chiara ed esauriente in merito

39 risposte

Tra i progetti proposti nel PTOF ho trovato quelli che hanno permesso di
arricchire in modo efficace l’Offerta Formativa per la mia classe

37 risposte

Ritengo che la gamma di progetti proposti all’interno dell’I.C. siano di
buona qualità

39 risposte
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Le riunioni degli OO.CC. (Consiglio di Istituto e Collegio dei docenti) sono
efficaci e affrontano tutti gli argomenti necessari alla buona
organizzazione scolastica 

39 risposte

Le riunioni degli OO.CC. (Consiglio di Istituto e Collegio dei docenti) sono
snelle e non dispersive

39 risposte
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Le riunioni degli OO.CC. (Consiglio di Interclasse e Consigli di Classe)
sono efficaci e affrontano tutti gli argomenti necessari alla buona
organizzazione scolastica

38 risposte

Le riunioni degli OO.CC. (Consiglio di Interclasse e Consigli di Classe)
sono snelle e non dispersive

37 risposte
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